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Az Etikai-Fegyelmi Bizottság jelentése a Fejér Megyei Építészek Kamarájában végzett 
2020. évi tevékenységéről 

 

Beszámoló a Fejér Megyei Építészek Kamarája etikai –fegyelmi bizottságának 2020.-évi 
tevékenységéről. 

Az EFB elé a 2020-as évben két új panasz érkezett, illetve egy 2018. évben elindult, majd 
szüneteltetett eljárást –kamarai oldalról- lezártunk.  

A részünkről lezárt ügy, bírósági eljárás miatt volt - panaszolt tagtársunk kérésére – 
szüneteltetve. Újabb kérésére a kamarai oldalról lezártuk az ügyet. A bírósági ügy folyamatban 
maradt.  
Az Etikai-fegyelmi Tanács a panaszt nem tartotta indokoltnak, azt elutasította. A panasz egy 
korábbi építési engedélyezési dokumentáció tartalmi műszaki minőségét vitatta, mely egy 
kivitelezési hiba miatt megromlott kapcsolat után vált kérdésessé. Kollégánk a kivitelezésben 
műszaki ellenőrként vett részt. 
Az ügy kapcsán elmondható, hogy a megfelelő dokumentálás, megfelelő tartalmú, egyértelmű 
szerződések, e-építési naplóvezetés kiemelten fontos, mert a szövevényes ügyek rekonstruálása 
utólag szinte lehetetlen. Egyetlen, bizonyító erejű támpont, az írásos anyagok vizsgálata. 
 
Az egyik új panasz esetében lejárt tervezési jogosultság volt a probléma. Kollégánk, észlelte 
jogosultsága lejártát, így mire e megkeresést megkaptuk, a jogosultság megújítása folyamatban 
volt. 
 
A másik új panasz egyik vezetőségi tagunkkal szemben érkezett, azért a Fegyelmi Bizottság a 
Kamara vezetésének egyetértésével, - elfogultság miatt – kérte a Magyar Építész Kamara Etikai 
Bizottságát másik, területi kamara Etikai Bizottságának kijelölését az eljárás lefolytatására. 
 
Bízom benne kollégák, hogy a folyamatos jog-, és eljárási szabályváltozást tudjuk követni, 
megfelelő felkészültséggel, alapossággal és vitás ügyek nélkül sikerül mindnyájuknak végezni 
a munkáját! 
 
Kérem a beszámoló elfogadását! 
 
 
 
Székesfehérvár 2021. május 17.  
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